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IREREEN : BSEHERNBIRAR(E D) KEREHE : 108/04/23 HEES : &R0
HIREGD) : 2 BERE M (abs) ¢
.o AChEHNHIZE (%)
we | memn | SETE B B TIFRARCBRR
HRK IRK HRK IRK
1 fESRHEERR- = 0 2
2 fSEHEEER- B 4
3 fESRHEERR- P2 0 6
4 fESEHEERR- wmIT 6 5
5 fESEHEERR- [ 2 6
S 1 RABRRREA TEMRE, R TEEPHE, MASSRE
2 ~HDEIEE (%) = (HIBHERYE - SRARNE) + HIBHERNE x 100
3 v AChEMEIRHIEEEREEAT :
(1)0—-34%(=34.5)&F:61%°
(2)35—44% (<44.5)LIEE: BRAESIIEHRIEINS - IHERETRERIEE o
e (3) 45% (>44.5) UEE: BRSNS - VERFGHMESMIRER @ SERXEEEREER
Sl
{LEBEES - WRESEESE LRSI ERS -
4~ BEENGAEE : EHRIE (1) ; BHRE (+)  BRAT 1 E+HRERE 0% 2E+ERR100%
5\ BERLSRIRIEFEES - SE0RKR—EEIRE - DLAEEEY -
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1BEREE(NT : BEHBAEIRAT(EDPMH) BEEEHA : 108/04/24 8RS : fEIRL0
HIBEGRR) : 2 EXEBERTM (abs)
AChEIDHIZR (%)
we | memn | SETE B B TIFRARCBRR
o K | IRK | BRK | IEK i
1 | BSEHEESR- | BEBECR 0 4
2 | msEHEER- NEE 0
3 | msEHEER- B3y 2 7
4 | BsEHESER- HEs 6 5
5 | MsEHESER- g 2 4
6 | BsEHEEER- =)ad 4 10
7 | msEREER- | 0 7
e 1 RDEREs TEARE, R TEEPRE , MAERSTEE
2 HIHIER (%) = (HBERME - ERERNE) + HRERXE x 100
3+ AChEIMEIRHEREREEST :
(1)0—-34%(=<34.5)&:61%°
(2)35-44% (<44.5)EE : BAAESIGERRIERNS @ IHERETRECHHE o
_ (3) 45% (>44.5) LIEE: BIERSIAMNE - VEEHHMESMIGE  SEREEEERRERR
Bl
(LEEESR - WKERELESEERRESEES
4 BEBIGE : BHRE ()  BHERE (+)  BRATE 1 B+ERR50% 2@+ERR100%
5 BIERBERHRIES RS - ERERR—EEIRE  LAEEE o
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1BEREE(NT : BEHBAEIRAT(EDPMH) EEEHA : 108/04/26 iHERS : fEILL0
HIBEGRR) : 2 EXEBERTM (abs)
AChEIDHIZR (%)
we | memn | SETE B —am TIFRARCBRR
o K | IRK | BRK | IEK i
1 | BsEREEER- ARBERR 3 3
2 | msEHEER- B 9
3 | msEHEER- L1 8 7
4 | BsEHESER- Fidf I 5 6
5 | MsEHESER- B 7 9
6 | BsEHEEER- HIEHR 7 4
7 | msEHEER- A1 3 13
8 | msEHEEER- | 8 6
s 1 REERES TEEEE, R TEEPRE , MABRSEEE
2 VIR (%) = (CHRERNME - ERERNE) + HRERNE x 100
3+ AChEIMEIRHEEEREEST
(1)0—-—34%(=34.5)&F:61%°
(2)35-44% (S44.5)UEE : BAAEBIGERRIERNE @ THERETRECHHE o
. (3) 45% (>44.5) DI : BIESSHEE - DBISHEMESMIGE & SEDLEESNZERR
Sl
(EBEER - WKERELESIDENSESIBEES
4 BEEAGE : BHERE () ; BERE (+)  BRHTE 1 B+ERE50% 2@B+ERR100%
5 \ BERBSRHRIBFRIES - EEDHR—ERIIRG - LAIEEER o




